



## Vechro Pro Koroziv

Sredstvo za uklanjanje boje



Prinos pokrivenosti: 2-4 m<sup>2</sup>/l



Vreme sušenja: 10-30 minuta



Razređivanje: Spremno za upotrebu



Pakovanje: 375 ml, 750 ml

### OPŠTE OSOBINE

Pogodno za uklanjanje stare boje i lakova sa bilo koje površine. Ne sadrži dihlormetan.

### TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Relativna gustoća	0.96-1.00 kg/l
Prinos pokrivenosti	2-4 m <sup>2</sup> /l, u zavisnosti od površine i vrste laka koji se koristi
Razređivanje	Spremno za upotrebu
Vreme sušenja	površina za 10-30 minuta, u zavisnosti od vremenskih prilika.



## NANOŠENJE

Nanesite četkom Vechro Pro Corrosive na površinu koju treba očistiti. Pričekajte otprilike 10-20 minuta da dobro uđe u staru boju, a zatim je uklonite pomoću špatule ili strugača. U slučaju da uklanjanje stare boje nije zadovoljavajuće, ponovite postupak. Na stare boje i lakove (posebno dvokomponente) nanesite debeli sloj koroziva i ostavite ga da deluje duže i/ili olakšajte uklanjanje mehaničkim sredstvima (lopaticom ili strugačem). Nakon uklanjanja stare boje, isperite vodom i pustite da se površina dobro osuši pre ponovnog bojenja.

## USLOVI ZA NANOŠENJE

Izbegavajte da koristite proizvod na visokim temperaturama, jer može da ispari pre nego što prodre kroz staru boju i tada neće dati zadovoljavajući rezultat. Pažljivo otvorite posudu! Vechro Pro Corrosive može uticati na plastične ili gumene površine.

## ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Dobro zatvorite kantu nakon nanošenja. Višak boje sačuvajte za ponovno korišćenje. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

## NAPOMENE

Više informacija dostupno je u Sigurnosno-tehničkim listovima proizvoda (MSDS) proizvoda.

## UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

### UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

- Držati dalje od dece.
- Koristite samo u dobro provetrenom prostoru

Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.

